



В Амурской области по факту попытки реализации опасной молочной продукции возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя города Благовещенска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 238 УК РФ (покушение на производство, хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По версии следствия, подозреваемый, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью, в 2010 году с целью сбыта и получения материальной выгоды, произвел партию молочных продуктов (напитков «Айран» и «Тан»). При этом указанная продукция не прошла обязательную сертификацию на соответствие требованиям безопасности. В результате проведенной экспертизы по содержанию в ней бактерий группы кишечных палочек (колиформы) и содержанию дрожжей она была признана не соответствующей показателям, установленным техническим регламентом на молоко и молочную продукцию, то есть представляла угрозу жизни или здоровью человека, а также угрозу возникновения и распространения заболеваний. Всего из незаконного оборота были изъяты 2952 (две тысячи девятьсот пятьдесят две) бутылки объемом 1 литр и 315 (триста пятнадцать) бутылок объемом 0,5 литра опасного напитка. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551281>